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 (ε) : εφαπτομένη της  C  στο σημείο  Μ (α , f (α)),  με  α 0
     (ε) : y - f (α) = f΄(α) (x - α)
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   -1 + α = x - α    x = 2α - 1
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3 μονάδα χρόνου
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Αν  συνx = 0,  τότε είναι και  ημx = 0
ΑΤΟΠΟ, διότι  ημ x + συν x = 1
Επομένως  συνx 0 
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ΘΕΜΑ  Δ 
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
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 η  f΄  είναι συνεχής στο  [0 , 1]  ως παραγωγίσιμη
 f΄(0) = e  + 0 - e = 1 - e < 0

    f΄(1) = e  + 2 - e = 2 > 
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ολύ πραγματική ρί

 Bolzano 

      

Aπό  η  f΄(x) = 0  έχε ι μια τουλάχι
0

ζα.

στο

ος1  τρόπος



0 1
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Επομένως υπάρχει μοναδικό  x (0 , 1),  τέτοιο ώστε  f΄(x ) 
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g΄(x) = f΄(x) + 1 > 0  στ δ
Θεωρούμε τη συνάρτηση  g,  

ιότι  f΄(x)  0,  για  
με  g (x) = f (x) + x -

x [x  , 1]ο  [x  , 1],  
      άρα η  g  είναι
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 γνησίως
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 αύξουσα στο  [x  ,
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 η  g  είναι συνεχής στο  [x  , 1]  ως άθροισμα συνεχών
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) 

  κα

< f 

ι έχει μί

(1)    ) = f (x ) < 0, f (x ) < 0 
  

α το πο
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
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      Είναι  x  < ρ < κ < 1
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-f (ρ)

      f (ρ

- x -

) - f (x ) < -f (ρ) f΄(κ)  f (

 

ρ)

(

 

f ρ)


  

 
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